



宿舍里“花式玩火” 还把视频发网上

漳州理工职业学院一男生用“花露水火焰”点烟;消防员对其进行安全教育

海都讯(记者 曾炳光 通讯员 王文丽 文/图) 近日,漳州理工职业学院一学生在宿舍玩“蓝色火焰”点烟,还将视频上传抖音平台。“胆子也太大了吧?”不少网友看到视频后,没有点赞,纷纷@漳州消防举报。

记者看到,抖音视频显示,发抖音的地址位于漳州

理工职业学院北区宿舍,一名男生在宿舍的桌面上玩“花露水火焰”花式点烟。只见他先在桌子上倒上花露水,然后点燃,再“潇洒”地用手指划过起火处,用指尖仍在燃烧的蓝色火焰点燃香烟。但意外的是,视频中男生的裤子溅落了火花,他惊慌失措忙着扑火。

视频上传平台后,上百

名网友@漳州消防,反映该学生在宿舍使用明火,存在火灾隐患。

昨天海都记者了解到,接到网友举报后,龙文区消防救援大队立即安排消防监督员到学校核查。现场,消防监督员通过学校负责人找到了该学生,带到消防队批评教育。

“高校学生宿舍是人

员密集场所,一旦发生火灾后果不堪设想……”在消防监督员的教育下,该同学认识到了自己的错误,表示一定引以为戒、绝不再犯,并会认真学习消防安全知识。

漳州消防也提醒,同学们为了生命安全,切莫在宿舍内使用明火,千万不要存有侥幸心理。



火焰溅落到裤子上,男生急忙拍打

新闻延伸

用花露水“玩火”到底有多危险,消防部门做了实验

火焰中心 瞬时温度超250°C

这种用花露水玩“蓝色火焰”到底有多危险?最近,杭州钱塘区消防救援大队白杨站的消防员做了一次演示实验。

消防员说,花露水的成分主要是酒精、水和香精等。“一般的花露水里,酒精

的含量能达到70%左右。”消防员说,这样浓度的酒精一碰到火源就能被点着。

实验中,消防员用花露水在地上画好爱心后,用打火机一点,地上就蹿出了蓝色火焰。消防员拿出热成像仪一测,火焰中心温度基本

维持在150°C以上,瞬时最高达到253°C。

随后,消防员将一张纸片放到火焰上,纸片立刻就燃烧起来。“这种温度的火焰,能轻而易举地引燃纸片、干草、头发等可燃物。”消防员说。

实验中,记者和消防

们还发现花露水燃烧的持续时间较长。

“我们做了三次实验,每次实验用到的花露水的量大约是50毫升,每次花露水的燃烧时间都超过半分钟。”消防员说,燃烧时间越长,隐患和风险就越大。(钱江晚报)

取保候审后“玩消失” 南安一男子获刑

该男子酒后无证驾车,被取保候审后擅自离开居住地,多次传唤不到庭,被判刑并处罚金

海都讯(记者 杨江参 通讯员 林瑞婷 黄生全) 南安男子李某因酒后无证驾车被查,令人惊讶的是,在取保候审期间李某“不告而别”,妄想逃避法律制裁。近日,南安法院以危险驾驶罪判处其拘役四个月又十五日,并处罚金人民币三千元。

事情是这样的,今年5月26日凌晨,李某酒后无证驾驶套牌摩托车从南安水头时代广场出发,往朴山村方向行驶,被设卡的公安民警当场查获。经现场酒精呼气测试,李某的测试结果为192mg/100ml。同日经

定,事发时李某血液中乙醇浓度为199.29mg/100ml,属醉酒驾驶。5月29日,李某因涉嫌危险驾驶罪,被取保候审,并于7月6日起诉到南安法院。

案件进入审判阶段后,因李某未经执行机关批准就擅自离开居住地,且法院多次电话传唤仍拒不到庭,法院决定对其逮捕。随后,公安机关依法对李某进行网上追逃。最终李某于8月16日在G1680次列车上被抓获。

记者了解到,李某曾在2015年4月10日,因酒后无证驾驶机动车被石狮市公安局处以行政拘留14日。

另根据李某被抓后交代,其之所以“壮胆”没来法院,是以为取保候审就“没有事情了”。

南安法院经审理后认为,被告人李某违反交通运输管理法律法规,在道路上醉酒无证驾驶套牌机动车,其行为已构成危险驾驶罪。被告人李某曾因饮酒后无证驾驶机动车被行政处罚,可从重处罚。被告人李某在取保候审期间违反取保候审规定,经传票传唤拒不到庭,可酌情从重处罚。判处被告人李某拘役四个月又十五日,并处罚金人民币三千元。

为牟利竟帮诈骗分子“洗白”资金 福清7人被提起公诉

海都讯(记者 陈江燕 通讯员 程慧 李琳) 来自福清的邱某某等7人提供银行卡帮诈骗分子转移资金,并从中抽取好处费进行牟利。近日,邱某某等7人被福清市检察院以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪提起公诉。

今年年初,来自福清的80后女子冯某某听信了诈骗分子的诱惑,在某证券平台上注册了账号,并开始投资,操作国

际黄金买卖,并在该平台投资了57万余元。诈骗分子线上得款后,为将资金转移“洗白”,遂通过叶某、阙某等人分别找人提供银行卡号,用于转移该笔诈骗资金并取现。

之后,叶某以取现金额4%的好处费找到邱某某帮忙。邱某某不仅提供了自己的银行卡号用于转移诈骗资金,还以取现金额2%的好处费找到其好

友陈某某、蓝某某等多名人员一起加入,提供银行卡号用于接收资金;阙某也找到李某某、刘某某提供银行卡号用于接收资金。

检方表示,上述多名犯罪嫌疑人均明知是违法犯罪所得资金,为从中获利,仍提供银行卡号接收犯罪所得资金后,各自分别在各行网点取现后上交,涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

石狮警方打击涉案“两卡”犯罪 69人被采取刑事强制措施

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 黄吉兴) 只要出租、出借或出售“银行卡、电话卡”,足不出户就能轻松赚钱?如果有人向你介绍这种赚钱的方法,请立即打住,因为这很有可能涉嫌违法犯罪!昨日,记者从石狮市公安局了解到,该局重拳打击涉案“两卡”犯罪,自9月5日专班成立

以来,共核查涉案“两卡”线索214条,对69名涉“两卡”犯罪嫌疑人采取刑事强制措施。

据介绍,7月底,石狮的岳某在微信上添加了一名好友,对方称提供银行卡转账,可获得报酬。岳某明知卡被用于电信网络诈骗非法所得资金洗钱,仍将名下的4张银行卡提供给对方。在随

后的一个多月里,对方多次向岳某提供的银行卡转账,岳某收到转账,扣除自己所得报酬后通过扫码或支付宝转账方式转到指定账户。经查,岳某共计帮助诈骗分子转移违法资金100余万元,从中获利数千元。9月15日,岳某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被采取刑事强制措施。

减资公告

根据2021年9月21日股东会决议,公司名称:福建省宏米医药科技有限公司,统一社会信用代码:91350582MA2XYG1D2E,拟减少注册资本,由1000万元人民币减少为100万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告!
联系电话:15859799947 联系人:陈丽蓉
地址:福建省泉州市晋江市梅岭街道梅山社区海明文化城C栋1201
福建省宏米医药科技有限公司
2021年9月27日

营业执照遗失声明

丰泽区十二茶奶茶店不慎遗失泉州市工商行政管理局丰泽分局2018年04月27日核发的营业执照正、副本,统一社会信用代码:92350503MA31N8E852(注册号:350503600689095),现声明该营业执照正、副本作废。
丰泽区十二茶奶茶店
2021年9月27日

福建省建雄船舶修造有限公司玻璃钢制品生产项目环境影响报告书征求意见稿公示

《福建省建雄船舶修造有限公司玻璃钢制品生产项目环境影响报告书》(征求意见稿),依据《环境影响评价公众参与办法》,已在漳州市科环检测技术有限公司网站(<http://www.zzsedt.com/>)发布,如需了解该项目详细信息,请登录该网站查询。
联系人:李先生 联系电话:13959635722
邮箱:1159440276@qq.com
福建省建雄船舶修造有限公司
2021年9月27日

厦门港海沧港区7#泊位扩能改造项目环境影响登报公示

我司委托福建省金皇环保科技有限公司开展厦门港海沧港区7#泊位扩能改造项目环境影响评价工作,环境影响报告书现已基本完成。根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》中的有关规定,现向公众进行登报公示,环境影响报告书征求意见稿及公众意见表可登录网站<http://www.xpshs.com.cn/>查看,公示期从2021年9月17日至2021年9月30日,欢迎公众来电来函咨询。
联系人:杨先生 联系电话:0592-5824853
厦门港务海宇码头有限公司
2021年9月27日

减资公告

根据2021年9月24日股东决定,南安玖盛隆冷链物流有限公司(统一社会信用代码:91350583MA31JBKP90)拟减少注册资本,由1000万元人民币减少为100万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告!
联系电话:18606961111 联系人:熊桂浩
地址:福建省泉州市南安市官桥镇中国粮食城162号
南安玖盛隆冷链物流有限公司
2021年9月27日

减资公告

根据2021年9月22日股东会决议,泉州森活园林绿化工程有限公司(统一社会信用代码:91350503066552617X)拟减少注册资本,由5000万元人民币减少为2100万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告!
联系电话:13960289818 联系人:陈华萍
地址:泉州市丰泽区泉秀路金帝花园21幢801室
泉州森活园林绿化工程有限公司
2021年9月27日